

赤诚担当照初心 一心为民谋福祉 我市举行首场熊澎桥同志先进事迹报告会

本报讯(记者 郑凯侠) 今年7月18日,镇海区委常委、区政府党组成员熊澎桥在工地检查时,不慎跌落,因公殉职。虽然熊澎桥同志离开已经1个多月了,但人们的悲痛和追思未曾停止,他的事迹在全市党员干部中引起了强烈而持久的反响。

昨天上午,我市举行熊澎桥同志先进事迹报告会。宁波文化广场大剧院座无虚席,来自全市社会各界千余人聆听了熊澎桥同志先进事迹报告团4位成员的动情宣讲,感受熊澎桥“跑进百姓中,扎在最前线”的工作作风和“守初心,担使命”的拼搏精神。

凌晨时分,熊澎桥在渣土整治行动一线,与执法人员一同设卡检查;拆违现场,熊澎桥头戴安全帽靠前指挥;抓捕犯罪嫌疑人时,熊澎桥冲在最前面,直面拿刀的犯罪嫌疑人……一件件,一桩桩,报告团成员深情述说,话至动情处,声音哽咽。一个多小时的报告演讲,感动了许多台下的聆听者,不少人眼眶渐渐湿润。

“熊澎桥同志一丝不苟的工作态度,雷厉风行的工作作风让我印象深刻,镇海大街小巷几乎都留下了他的足迹。‘走,我们去看看。’这是熊澎桥同志经常挂在嘴边的一句话。”报告会后,镇海团区委书记计允斌向记者回忆起熊澎桥,言语之中充满了钦佩。“熊澎桥同志心系群众、恪尽职守、攻坚克难的精神,是所有党员干部学习的榜样,在今后在工作中,我要以熊澎桥同志为楷模,守初心,担使命。”

镇海区党员教育融媒体平台工作人员王喆听完报告后,感动之余,还有鼓舞。“熊澎桥同志做事雷厉风行,亲力亲为,虽然他已经离我们远去,但他的精神依然在熠熠发光。作为一名青年工作者,我要以他为榜样,积极学习熊澎桥同志恪尽职守、担当干事的工作作风,努力发挥个人所长,不断提升自我,在工作岗位上发挥自己最大的作用,服务群众,服务社会。”

宁波市老干部活动中心90后工作人员林宇航听完报告后,深深地被熊澎桥同志真心实意为百姓服务的公仆精神,和牢记初心使命、主动担当作为的实干精神所感动。“在以后的工作中,我也会认真学习践行熊澎桥同志热血铸忠诚的使命担当,以全市老干部工作高质量发展为导向,恪尽职守,奉献力量。”

接下来,报告团将走进各区县(市)举行报告会,还将深入镇海区各街道、企业、相关园区组织巡回报告,用真切的情感和质朴的语言宣传熊澎桥同志的先进事迹,教育引导广大党员干部以熊澎桥同志为榜样,进一步加强党性修养,牢记党的宗旨,弘扬担当精神,锐意开拓进取,为推动我市走在高质量发展前列作出新的更大贡献。



7-8月“宁波好人”代表合影。市文明办供图

7-8月“宁波好人”发布仪式举行

本报讯(记者 朱琳 通讯员 周松) 前天下午,由宁波市文明办、宁波广电集团、中共象山县委宣传部主办的2019年7-8月“宁波好人”发布仪式暨宁波市道德模范与身边好人现场交流活动在象山举行。新一期“宁波好人”与现场观众一起,共同分享和传播道德的力量。

现场交流活动以播放短片、现场访谈、文艺表演等形式,生动地展现了这一期“宁波好人”的事迹,诠释了好人的高尚道德情操,把观众一次又一次带入感人的故事情境中。

在道德先进人物中,有大家熟知的攻坚克难深入一线的好干部熊澎桥,德传百千家、人赞“回春手”的梁光珠,奋不顾身勇救两名落水者的张武,20载无怨无悔照顾患病亲人的童冬芝……

活动现场,被评为7月“中国好人”的陈晗也来了,作为象山的助人为乐代表,陈晗接受了主持人的采访。自2009年起,陈晗创新性地将公交和公益联系在一起,成立了象山县公交志愿服务队和全国首个“县无偿献血志愿者服务队——交通系统分队”,开展无偿献血、文明礼让斑马线等志愿服务活动。陈晗累计献血33600毫升,包揽了全国无偿献血的所有奖项,并带领家人一起签订了无偿捐献器官协议。

活动现场,大屏幕上播放了7月宁波入选的两位“中国好人”崔译文、陈晗的短片,感受他们的先进事迹和道德力量,现场掌声经久不息。

截至目前,我市共评选表彰“宁波好人”722例,其中207例获评“浙江好人”,87例荣登“中国好人”,好人数量位居全省前列。

9月8日前我市阴雨不断 每一场雨背后都有各自的“剧情”

本报讯(记者 石承承) 背负“今年下半年第一波明显冷空气”的名号,冷空气原本是打算绝对“C位”出道的,可眼看着就要被半路杀出的连绵阴雨给抢了风头。

千呼万唤,冷空气终于来了。8月28日最高气温还坚挺在35℃及以上的全市各地均被“团灭”。随着冷空气的逐渐渗透,大家感受到的不止是凉,而是越来越凉。

昨天,从市气象台的实况统计来看,大多数区县(市)的气温都在午后跌至谷底,最高24.4℃(宁海),最低19.8℃(慈溪)。这种变化过程,通常也被称为气温倒置,多出现在冷空气“光顾”时。

和多数时候,冷空气来时下一场雨,随即就转晴的天气过程不同,这回等待我们的将是持续的阴雨天气。从市气象台昨天发布的未来10天天气预报看,今明两天,我市多云到阴有时有阵雨,9月1日-8日,我市也将是阴有阵雨的天气为主。

是不是有种“穿越”回梅雨季的感觉?市气象台首席预报员涂小萍说,两者还是有明显不同的,首先不会有高温出现;其次,雨日虽多,但雨势不会太大,以阵雨为主,阵雨过后甚至有可能“开天”见日。

不是梅雨季,为何阴雨“绵绵不休”?涂小萍说,每一场雨背后都藏着不一样的“故事”。

8月29日-31日下的雨,主要是冷空气过境带来的,但雨势较弱,尤其是今明两天更加不明显。

9月1日-3日下的雨,主要是暖湿气流和低层切变“联手导演”的。

9月4日-8日下的雨,“剧情”有点复杂。从中央气象台目前的预测看,9月4日前后,南海北部海域将有一个热带低压生成,会给南海北部海域和东南沿海地区带来风雨天气。

而上述时间段又恰好是北方高空槽活跃,弱冷空气不断南下的时候,想不下雨都难。



奋进70年 九院再出发

移动服务让家庭医生 签约“零跑腿”

作为江北区的医共体牵头医院,宁波市第九医院医疗健康集团统领着全区的家庭医生签约服务工作。移动服务送上门,增值服务很贴心。近年来,江北区的家庭医生签约服务亮点纷呈。

家住天水家园的王老先生今年82岁,身患糖尿病、高血压,肺功能也不太好,平时基本不出门。虽然庄桥社区卫生服务中心距离王老先生家只有几分钟车程,但老人想去中心签约并不容易。不久前,庄桥社区卫生服务中心的家庭医生带着IPAD上门,为老先生完成了家庭医生签约手续,还为老人检查了身体。王老先生直呼贴心。

为行动不便的社区居民提供移动签约服务,实现家庭医生签约“零跑腿”;引导有序就诊、规范治疗,提供诊间的复诊预约和提醒服务;提供优质的基本医疗服务,实施儿童、孕产妇等重点人群个性化增值服务……从2015年5月推行家庭医生签约服务以来,江北区的家庭医生签约服务内容不断拓展。

宁波市第九医院医疗健康集团成

立之后,庄桥社区卫生服务中心主任李海定也成了集团分管公共卫生的负责人。李海定告诉记者,以庄桥社区卫生服务中心为例,服务中心已为签约居民提供了不少增值服务,包括免费B超检查、0-6岁儿童免费雾化吸入、签约患者优先就诊等。服务中心还推出了诊间预约服务,签约患者第一次就诊的时候,系统会根据患者的情况自动预约好下一次就诊时间,还会通过短信进行点对点通知。

“复诊预约服务刚推出的时候,患者按时前来复诊的成功率不高,只有18%。经过两年多的努力,预约复诊的履约率达到了80%。”李海定说,灵活多样的签约方式、更实用的增值服务,让江北区的家庭医生签约率稳步提升。

据统计,目前江北区已在全市率先实现城乡社区卫生服务机构签约全覆盖,全区8家社区卫生服务中心(中心卫生院)有168名临床医生参与签约服务,组建了47个签约团队。2015年5月至今,已累计签约居民总数17万余人。

记者 孙美星 通讯员 邬建红